

不想“猪”圆玉润? 近千处体育场馆春节不打烊

本报讯 农历猪年将至，年味越来越浓。想要“猪”事顺利的同时，又不想变得“猪”圆玉润，别忘了迈开腿，去运动场挥洒汗水。春节长假期间，包括东方体育中心、江湾体育场等本市近千处公共体育场馆、市民健身房、市民球场、市民体质监测站等各种类型的场馆设施，坚持向市民开放，为广大市民提供良好健身环境。

用运动来迎接新年无疑是最健康的方式。

喜欢运动的市民可登录上海体育网(<http://shsports.gov.cn/>)便民信息栏目、关注“上海体育”官方微博，或拨打965365上海体育公共服务热线，查询具体体育场馆设施开放信息。各场馆也将张贴告示，告知春节期间具体开放信息。带着家人朋友一起走进健身场馆，过一个健健康康的春节吧。

(体轩)



扫一扫二维码
查看场馆
具体信息

体坛观察

浓眉哥下一站去哪里?

“卖我！”“浓眉哥”安东尼·戴维斯的宣言，在NBA引发的震动，一直在发酵。昨天，鹈鹕主场迎战掘金，赛前的球队宣传片里，已经不见了戴维斯的身影，球队的社交平台上，也撤下了他的头像。戴维斯一袭黑色西装亮相，坐在场边，一副平静的表情。平静的背后，一场诸强争抢戴维斯的暗战，正在打响。1月29日，戴维斯的经纪人宣布了戴维斯“请求交易”的消息，这个全联盟最优秀的大前锋的决定，将会引发全联盟的地震，因为无论他被交易到哪一支球队，对于当下联盟的格局，都将是天翻地覆的。

成就高于金钱

戴维斯的合同，还有两年到期。原本，他可以在今年夏窗期寻求交易，但鹈鹕目前仅有23胜29负的战绩，排在西部倒数第三。本赛季，随着隆多和考辛斯的离队，让戴维斯对球队彻底失去了信心，鹈鹕也完全没有了夺冠的资本。

8年，戴维斯将自己的青春献给了鹈鹕，但鹈鹕带给他的，是一场空：两次季后赛都以失败告终，距离总冠军遥遥无期。

实际上，戴维斯在上周末已经告知球队自己的决定了，当时，没有队友为此感到惊讶。

尽管如此，通过经纪人代替球队发声，违反了联盟的交易规定，戴维斯收到了联盟5万美元的重罚。但他不后悔，“卖我”，是为了追求更美好的未来。

如果继续呆在鹈鹕当老大，戴维斯将得到一份5年2.4亿美元的超级合同。然而，他在采访中表示，金钱和成就之间，他会毫不犹豫选择后者。他想要一枚总冠军戒指，而不是成为下一个巴克利。

抢人需要耐心

决定一出，各队磨刀霍霍。抢人大战的大幕，已经拉开。呼声最高的，是以“小皇帝”詹姆斯为首的湖人。

戴维斯和詹姆斯共用一位经纪人，詹皇也曾明示想联手“浓眉哥”，他们关系很好，就像兄弟一样。根据《洛杉矶时报》今晨报道，多位消息人士透露，湖人总裁魔术师约翰

逊向鹈鹕管理层递交了5份交易方案，正等待鹈鹕管理层的答复。除了前锋勒布朗·詹姆斯之外，湖人阵容中没有人是非卖品。

不过，湖人和鹈鹕之间，并非郎情妾意。

鹈鹕管理层不会急于做出交易，他们不想摆烂，即便当家球星走了，他们的目标依然是打进季后赛，所以，实力新人+未来选秀权必不可少。而对于湖人来说，如果真的交易掉一批实力新人和未来选秀权，那就意味着近几年的重建计划全部被推翻。

昨天，据NBA资深记者沃贾爆料，鹈鹕给外界传达的信息是：“如果你要报价，那就来报价。”下周四，就是交易截止期，沃贾说：“凯尔特人已向鹈鹕传递信息，保持耐心，等待我们，我们会参与进来，阵容中除了凯里·欧文，任何筹码都可以谈。如今，鹈鹕处于一种等待模式。这真的削减了湖人在交易截止期前完成交易的可能性，目前，鹈鹕无意将戴维斯送去湖人。”

安东尼还有两年合同才到期，鹈鹕哪怕将他一直摁在板凳上，也有的是时间和耐心做抉择。

26岁的安东尼，还有巨大的进步空间。他很清楚，在巅峰期选择同巨星抱团，是一条争夺总冠军的有效捷径。

围绕“浓眉哥”的抢人大战，才刚刚开始。既然选择了公开“出售”自己的决定，那么他现在只能保持耐心。

本报记者

邢莹



▲ 昨天鹈鹕迎战掘金，戴维斯一袭黑色西装亮相 图 VCG

▼ 鹈鹕球迷喊话戴维斯：詹皇不会像我们那样爱你 图 IC



申花新前锋 2月中旬到位

西班牙时间1月31日，在马贝拉冬训的绿地申花队与最后一场热身赛对手、美职大联盟的新英格兰革命队0比0握手言和。4场热身赛1胜2平1负，球队在马贝拉的冬训收尾，新赛季的阵容调整也有了明确方向。

与登巴巴解约后，俱乐部最快将在2月中旬引进新的外援前锋，而在球迷关注的门将位置上，俱乐部不会引援，将通过弗洛雷斯教练团队的内部挖潜，提升现有队员能力。

近两场热身赛，弗洛雷斯在锋线位置都使用了伤愈的新援吴毅臻，后者随即回报了进球。吴毅臻上赛季在申鑫多次被顶上锋线，对挖掘这名新援的得分潜力，弗洛雷斯非常看重。弗帅过往的战术体系中，锋线会配置一名强力中锋和一名跑位灵巧的攻击手。对顶替登巴巴的锋线外援，弗洛雷斯的要求首先是人品好、够职业，其次才是他的球技和能力，“最好是跑动积极攻防均衡的。”申花正在按照弗帅的要求，尽快落实新外援。在马贝拉督战的俱乐部董事长吴晓晖透露，计划在2月15日左右敲定前锋，这样新援可以有一到两周时间与球队磨合。

在球迷关心的门将位置上，吴晓晖明确俱乐部不会引援，因为接触下来，引进一名国脚级别的守门员缺乏操作性，这个水准的门将基本不可能更换东家。好在弗洛雷斯的团队中，曾担任西班牙国青队门

将教练的埃米利奥能力非常出色，球队新赛季将利用他的先进训练方式，挖潜李帅、沈俊、陈钊几名队员的能力。

后两场热身赛中，不见此前得到重用的后腰恩杜姆布的身影。加蓬中场已提前离开，去办理转会的前期手续。冬训期间，他的能力以及和球队战术体系的匹配度得到弗洛雷斯的肯定。加蓬中场如果能顺利改换中国国籍，就将以内援身份加盟申花。在秦升留守大连的情况下，他有望顶替前者与瓜林、孙世林和丛震一道，担负起申花中场的攻防重任。

西班牙当地时间2月1日，申花将离开马贝拉，在马德里逗留一晚后，乘坐2月2日的航班返回上海。2月8日球队重新集中，继续备战新赛季中超。按计划会进行两场热身赛，其中一场的对手可能为大连一方。总结马贝拉的冬训，弗洛雷斯团队收到成效，特别是帮助队员建立了攻防阵型整体移动、抓住第二落点球的战术理念。谈及下一阶段的集训，弗洛雷斯又一次为申花队员敲响警钟，“队员对我战术理念的了解还只有一半，剩下一半要留到上海。”他透露，队员的肌肉也还未准备好，因此没有做核心力量的训练，体能储备只完成30%至40%，“回到上海的三周里，我们要做到80%，剩余的20%要在联赛进行中逐步完成。”

本报记者 金雷

上体彩App 赢购彩代金券

在农历新春大年初一至初七(2月5日至2月11日)期间，上海体彩App推出“新春大拜年 串烧抽奖赢好礼”的抽奖活动，分别以金猪、数字彩和竞技彩的logo图片作为串联，用户每次任意开启3张图片为1组，就有机会赢取100元、50元、10元面值的购彩代金券红包大礼！

活动规则为：下载上海体彩App，注册登录并完成实名认证，每个用户每天的抽奖次数上限是2

次，用户单日内将活动首次成功分享至微信朋友圈后，可额外再获得1次抽奖机会。根据抽中的一组3张图片图案，获得相应面值代金券，代金券使用有效期至3月10日。

用户可凭借App中的代金券前往上海市体彩销售门店购买相应金额的体育彩票。代金券仅限在上海地区体彩销售网点出示使用，以体彩终端机扫描结果为准。根据相关法规，18岁以下人员不得购彩和使用代金券。(雯彬)